
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DOS VII JOGOS NA-

CIONAIS DA MAGISTRATURA – JOÃO PESSOA – PB, 

 

 

Aos quinze dias do mês de setembro do ano de dois mil e quator-

ze, às 10:00 horas, na Sede Administrativa da Associação dos Magis-

trados da Paraíba - AMPB, reuniram-seos membros da Comissão dos 

VII Jogos Nacionais da Magistratura, com a finalidade de tratar dos as-

suntos relacionados à organização do evento. Presentes os Desembar-

gadores Carlos Matins Beltrão e Arnóbio Alves Teodózio e os Juízes 

Francisco Neris Pereira, Adilson Gomes Fabrício, Sylvana Pires e Siva-

nildo Torres Ferreira. Inicialmente, foi escolhido, por aclamação, para 

comandar e secretariar os trabalhos o Juiz Francisco Neris Pereira. Em 

seguida, iniciou-sea discussão sobre as modalidades de esportes dos 

jogos da magistratura e foi apresentado o documento enviado pela As-

sociação dos Magistrados Brasileiros – AMB, com as seguintes priorida-

des: VII JOGOS NACIONAIS DA MAGISTRATURA – João Pessoa/PB 

- Dias 29/04 a 03/05/2015. PRIORIDADES:AMB - 1.Iniciar a divulgação 

da data e do local dos Jogos, com a logomarca oficial, informando uma 

possível data de abertura das inscrições;2.Criar o site para as inscrições 

dos participantes nas modalidades individuais e em dupla (modalidades 

coletivas – inscrição através de ofício pelos Diretores de Espor-

tes);3. Após o início das inscrições, montar estrutura para passar os da-

dos diretamente para o Responsável local dos Jogos da 

AMPB;4. Agendar visita oficial do Presidente da AMB às autoridades lo-

cais (Governador; Prefeito; Presidente do TJ e Presidente da 

AMPB);5. Apresentar cronograma para repasse das verbas para a 

AMPB.AMPB1.  Organizar a visita dos organizadores dos Jogos, nos 

dias 11 (período da tarde e noite) e 12 (período da manhã, até o meio 

dia), que deverá incluir:a)visita às praças esportivas, para definição dos 



locais dos Jogos;a.1) pendências:- definição do local do Tiro Esportivo 

(PM ou ACADEPOL);- visita à Praia (local da corrida rústica, vôlei de 

praia e futevôlei);- escolha de um segundo/terceiro ginásio (dependendo 

do estado do 2º ginásio do complexo esportivo e do número de equipes 

inscritas – soldado de reserva);- local da sinuca;- salas de pebolim, xa-

drez e tênis de mesa (no hotel oficial, ou no complexo esportivo, ou em 

algum clube próximo do complexo ou do hotel);b) definição/visita aos 

hotéis;c) definição/visita aos locais do Congresso Técnico/Coquetel de 

Abertura e da Festa de Encerramento.2. Definições da associação lo-

cal:A) Organização da Parte Técnica dos Jogos – (um organizador; um 

responsável por cada modalidade esportiva; arbitragem e equipe de a-

poio para a entrega das medalhas);OBS. 1: o responsável deverá pas-

sar os resultados para o organizador, para que ele, ao término do even-

to, apresente os resultados finais.OBS.2: preferencialmente, as meda-

lhes deverão ser entregues logo após o encerramento de cada competi-

ção, evitando-se deixá-las para a festa de encerramento. Caso os ven-

cedores não estejam presentes, buscar um representante da associação 

do atleta para que o recebimento – modalidades individuais e du-

plas);OPÇÕES: Secretarias Municipal ou Estadual de Esportes; Univer-

sidades com Curso de Educação Física; Exército; Polícia Militar, ou Em-

presa Especializada em eventos esportivos. Nada obsta que haja apoio 

de mais de uma das instituições sugeridas.OBS.3: O organizador de-

verá estar definido e ser apresentado na reunião do dia 11 de no-

vembro.B) Bloqueio dos Hotéis com previsão para 700 participantes – 

BUSCAR UMA EMPRESA DE TURISMO LOCAL -deverá participar da 

reunião em Novembro.C) Logística dos deslocamentos (Hotéis para as 

praças esportivas) – BUSCAR UMA EMPRESA LOCAL, talvez a mesma 

que bloqueará os hotéis - deverá participar da reunião de novem-

bro.OBS.1: item mais complexo e fundamental para o êxito do evento. 

PLANILHA DE SAÍDA DOS VEÍCULOS, com horários e locais definidos, 



com divulgação prévia para os participantes.OBS.2: não se comprome-

ter com transfer dos aeroportos para os hotéis, e dos hotéis para os ae-

roportos. Apenas disponibilizar os contatos da empresa que possa reali-

zar tal serviço. Todavia, a responsabilidade da contratação é de cada 

participante/associação;D) Contratação de equipe de apoio para forne-

cer água, gelo e frutas nas praças esportivas;E) Ambulância nos locais 

das competições (se possível uma de reserva, evitando-se a interrupção 

das competições, quando houver atendimento com deslocamento para 

hospital).José A. A. Flores - Diretor de esportes da AMB, Sandro Pit-

than Espindola - Coordenador dos Jogos Nacionais da Magistratura. 

Em seguida, atendendo à recomendação da AMB, os membros da co-

missão escolheram, por unanimidade, o Organizador dos Jogos e os 

Responsáveis por cada modalidade esportiva, ficando definidos os se-

guintes nomes:Francisco Neris Pereira -Organizador dos Jogos; Sylvan-

na Pires – Responsável por Voleibol e Futevôlei; Arnóbio Alves Teodó-

zio – Responsável por Futsal; Joás de Brito Pereira – Responsável por 

Basquetebol; Sivanildo Torres Ferreira – Responsável por Natação; Ana 

Flávia de Carvalho – Responsável por Atletismo; Francisco Neris Perei-

ra: Responsável por Xadrez; Carlos Martins Beltrão – Responsável por 

Tênis de Mesa, Sinuca e Pebolin; Adilson Gomes Fabrício – Responsá-

vel por Tiro Esportivo. Ficou definido, ainda, que o Presidente da AMPB, 

Horácio Ferreira de Melo Júnior, se comprometeu a contratar uma Em-

presa de Turismo Local e a indicar os hotéis oficiais do evento. Em se-

guida, os responsáveis por cada modalidade se comprometeram a bus-

car apoio técnico junto às respectivas federações, para definições das 

arbitragens e das regras específicas dos jogos. Em seguida, ficaram to-

dos convocados para a próxima reunião a ser realizada no dia 22 de se-

tembro de 2014, às 10:00 horas, na Sede Administrativa da AMPB. Não 

havendo mais nada a tratar, foi dado por encerrada a reunião e eu, 



Francisco Neris Pereira, lavrei a presente ata que será por todos assi-

nada, após sua aprovação. João Pessoa, 15 de setembro de 2014.  

 


